
 

         Αθήνα, 21.05.2024 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Η P J CONDELLIS S.A. Συγχαίρει την αθλήτρια Μηλένα Κοντού  

για την Πρόκρισή της στους Ολυμπιακούς Αγώνες στο Παρίσι! 

 
Με μεγάλη χαρά και υπερηφάνεια, η P J Condellis S.A. συγχαίρει την αθλήτρια Μηλένα Κοντού για την εξαιρετική 

της επίδοση και την πρόκρισή της στους Ολυμπιακούς Αγώνες στο Παρίσι το ερχόμενο καλοκαίρι.  

Στα ελαφρά βάρη, στη τελική προολυμπιακή ρεγκάτα στη Λουκέρνη που διεξήχθη σήμερα το πρωϊ, το δίδυμο 

Μηλένας Κοντού κ Ζωής Φίτσιου,  πάλεψαν για ένα από τα δυο χρυσά εισιτήρια για το μεγάλο γεγονός της 

τετραετίας.  

Η πρόκριση της Ελληνικής ομάδας και ειδικά της 19χρονης Μηλένας που υποστηρίζεται επίσημα από την εταιρεία 

μας, αποτελεί μια δικαίωση για τις αδιάκοπες προσπάθειες και την επιμονή της, καθώς και για την υποστήριξη της 

οικογένειάς της και των προπονητών της. Η Μηλένα Κοντού, με το πάθος, την αφοσίωση και την ανεπανάληπτη 

αθλητική της πορεία, κατάφερε να διακριθεί και να κατακτήσει μία θέση στη σημαντικότερη αθλητική 

διοργάνωση του κόσμου. 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος, κ. Γιάννης Κοντέλλης, δήλωσε: «Η επιτυχία της Μηλένας είναι πηγή έμπνευσης για 

όλους εμάς. Είμαστε υπερήφανοι που βλέπουμε την αφοσίωσή της να ανταμείβεται με μια θέση στους 

Ολυμπιακούς Αγώνες. Της ευχόμαστε κάθε επιτυχία και είμαστε βέβαιοι ότι θα εκπροσωπήσει τη χώρα μας με την 

ίδια δυναμική και το ίδιο ήθος που έχει δείξει μέχρι σήμερα.» 

Η P J Condellis S.A., αναγνωρίζοντας τη σημασία της στήριξης του αθλητισμού και των νέων ταλέντων, θα 

συνεχίσει να υποστηρίζει ενεργά τέτοιες προσπάθειες, ενισχύοντας το αθλητικό ιδεώδες. 

Ευχόμαστε στη Μηλένα και στη Ζωή καλή επιτυχία και περιμένουμε με ανυπομονησία τις επιδόσεις τους στο 

Παρίσι. 

#μετηΜηλένα 

 

 

Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε: 

P J Condellis S.A. 

Μάρθα Γεωργιλά 

Διευθύντρια Marketing & Δημοσίων Σχέσεων 

E-mail: mgeorgila@pjc.gr 
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Σχετικά με την P J Condellis S.A. 

Οι καταβολές του ομίλου Κοντέλλη χρονολογούνται από το 1919, όταν ο Ιωάννης Κοντέλλης επέστρεψε από τις Ηνωμένες 

Πολιτείες για να γίνει ο επίσημος αντιπρόσωπος της Ford, αρχικά στη Μυτιλήνη και αργότερα στον Πειραιά και την Αθήνα, 

ιδρύοντας την εταιρεία Ι. Ε. Κοντέλλης Α.Ε. Το 1952, δημιουργήθηκε ένα ειδικό τμήμα για την προώθηση των γεωργικών 

ελκυστήρων Ford, με επικεφαλής τον Παύλο Κοντέλλη, γιο του Ιωάννη. Στη συνέχεια, το 1958 ιδρύθηκε η Παύλος Ι. Κοντέλλης 

Α.Ε.Β.Ε. για την αποτελεσματική διαχείριση του αυξανόμενου όγκου πωλήσεων γεωργικών ελκυστήρων. Με συνεχή παρουσία 

από το 1958 στον κλάδο των Χωματουργικών και Βιομηχανικών Μηχανημάτων και από το 1992 στον κλάδο των  

Επαγγελματικών Οχημάτων και Οχημάτων, η "Παύλος Ι. Κοντέλλης Α.Ε.Β.Ε." απολαμβάνει εξαιρετική φήμη τόσο στον ιδιωτικό 

όσο και στο δημόσιο τομέα. Σήμερα, η εταιρεία μας διατηρεί τέσσερις ξεχωριστούς κλάδους πωλήσεων: 

Κλάδος Γεωργικών Μηχανημάτων ,Κλάδος Επαγγελματικών Οχημάτων, Κλάδος Χωματουργικών και Βιομηχανικών 

Μηχανημάτων και Κλάδος Λιπαντικών. 

 

Σχετικά με τη Δήμητρα-Ελένη Κοντού 

Η Μηλένα Κοντού είναι αθλήτρια του ΝΟ Μυτιλήνης και μέλος της Εθνικής ομάδας με πολλές επιτυχίες στην κλασική 

κωπηλασία. Τα πρώτα της βήματα στον αθλητισμό τα έκανε στο στίβο και στο ποδόσφαιρο για να ακολουθήσει τελικά τον 

μεγάλο της αδελφό και να την κερδίσει η κωπηλασία όπου υπό τις οδηγίες του προπονητή της Αρίστου Βογιατζή και τη 

βοήθεια του Κώστα Κωνσταντάρα, η Μηλένα κατάφερε να κερδίσει την 1η θέση στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα στο διπλό σκιφ 

κάτω των 23 ετών Ελαφρών Βαρών γυναικών καθώς και τη 2η θέση στο Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα στο διπλό Ελαφρών 

Βαρών γυναικών το 2023. Αν και μόλις 19 ετών (γεννημένη το 2005) η Ελληνίδα κωπηλάτρια είναι η μοναδική στον κόσμο που 

έχει στη κατοχή της 9 παγκόσμια ρεκόρ στο κωπηλατοεργόμετρο και μάλιστα τα 8 από αυτά τα πέτυχε μέσα σε διάστημα μόλις 

20 ημερών και κατά τη διάρκεια προπονήσεων, σύμφωνα με τις τελευταίες καταχωρήσεις της Διεθνούς Κωπηλατικής 

Ομοσπονδίας. 

       

 


